



LAS-451/1-PN/38-2014

Rybnik, dnia 16.07.2014 r.

Do Wykonawców uczestniczących  
w postępowaniu o udzielenie zamówienia

### WYJAŚNIENIE – MODYFIKACJA 1

#### W PRZETARGU NIEOGRANICZONYM NA:

dostawy produktów farmaceutycznych (zamówienie nr LAS-451-PN/38-2014)  
ogłoszonym w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej  
z dnia 21.06.2014 r., nr 2014/S 118-209438

**W związku z wniesionymi przez wykonawców zapytaniem, zamawiający udziela poniższych odpowiedzi. Ponadto zamawiający wprowadza niżej podane modyfikacje.**

**Pytanie 1:** „Dotyczy pakietu nr 5 Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie kwoty wadium dla pakietu nr 5. Zgodnie z rozdz. IX Zamawiający wymaga kwoty wadium 2 200,00 zł. Natomiast w formularzu ofertowym (zał. nr 5 do SIWZ) Zamawiający wskazuje kwotę 2 000,00 zł.”

**Odpowiedź 1:** Zamawiający koryguje omyłkę popełnioną w załączniku nr 5 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, tj. we wzorze formularza oferty - dokonuje modyfikacji tabeli w nim zawartej poprawiając kwotę wadium dla pakietu nr 5 na kwotę 2 200,00 zł zgodnie z pozostałymi dokumentami przetargowymi. Zmodyfikowany formularz oferty stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma. Ofertę należy sporządzić na zmodyfikowanym formularzu oferty. Jednocześnie zamawiający informuje, że zawarte w specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz ogłoszeniu wartości wadium są prawidłowe.

**Pytanie 2:** „Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmian ilościowych przedmiotu umowy, ale nie określił ich warunków, m.in. nie wskazał w jakich okolicznościach zmiana mogłaby mieć miejsce, nie wskazał w żaden sposób granic zmian ilościowych odnośnie poszczególnych pozycji itp. Zgodnie z art. 144 ust.2, w związku z art. 144 ust.1 /in fine/ Ustawy PZP, brak określenia warunków zmiany umowy będzie przesądzać o nieważności zapisów z §1 ust.3 umowy. Czy z związku z tym, Zamawiający odstąpi od tych zapisów w umowie?”

**Odpowiedź 2:** Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanych zmian do wzoru umowy.

**Pytanie 3:** „Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku możliwości dostarczenia zamiennika leku w cenie przetargowej (bo np. będzie to groziło rażącą startą dla Wykonawcy), Zamawiający wyrazi zgodę na sprzedaż w cenie zbliżonej do rynkowej lub na wyłączenie tego produktu z umowy bez konieczności ponoszenia kary przez Wykonawcę (dotyczy zapisów §1 ust.4 pkt 4.1. ppkt c) i pkt 4.2. projektu umowy)?”

**Odpowiedź 3:** Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanych zmian do wzoru umowy.

#### Telefony:

Centrala:	032 42-91-000	Główny Księgowy:	032 42-91-299	Dział Zamówień Publicznych:	032 42-91-287
Sekretariat:	032 42-91-251	Dział Organizacyjny:	032 42-92-613	Dział Zaopatrzenia:	032 42-91-214

Fax: 032 42-28-272

**Bank Pekao S.A. 58 1240 4272 1111 0000 4833 4765**

**Pytanie 4:** „Do treści §2 ust.5 wzoru umowy prosimy o dodanie słów zgodnych z przesłanką wynikającą z treści art. 552 k.c.: >>... z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu<<”

**Odpowiedź 4:** Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanych zmian do wzoru umowy.

**Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie, aktualny pozostaje również termin składania ofert ustalony do dnia 29.07.2014 r. do godziny 10.00 oraz termin otwarcia ofert: w tym samym dniu o godzinie 10.30.**

Załączniki:

1. Formularz oferty – zaktualizowane brzmienie.

Egz.:

1. adresat.
2. aa.